

十五届旗委第四轮巡察工作动员会召开

本报讯 (记者 刘峰) 9月27日,十五届旗委第四轮巡察工作动员会召开。旗委常委、组织部部长,旗委巡察工作领导小组副组长苏振平,旗委常委、纪委书记、监委主任,旗委巡察工作领导小组组长乌尼尔吉日嘎拉,旗委巡察机构全体干部,第四轮巡察综合协调组全体成员,协助部门有关负责人,旗委第四轮被巡察单位主要负责同志参加会议。

会议传达了赵乐际同志赴黑龙江省进行调研时的有关指示精神和自治区党委第四轮巡察、四届市委第五轮巡察工作动员部署会精神及李达河大书记取十五届旗委第三轮巡察情况时的讲话精神。苏

振平宣布了十五届旗委第四轮巡察组组长授权及任务分工的决定。

乌尼尔吉日嘎拉强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移深化政治巡察,坚持对习近平总书记重要指示思想为遵循,对标齐齐哈尔巡察,要坚持以建设“亮丽黄河湾,多彩达拉特”为使命,质效并举深化政治巡察,深刻领会把巡察向时代要求,保持坚定韧劲,坚持探索创新,切实增强巡察监督的权威性和生命力。

乌尼尔吉日嘎拉要求,把握关键环节,扎实开展十二届旗委第四轮巡察,既要压实站位精,决战决胜,推动全旗巡察工作再起航,又要稳妥有序高效推进,确保新一轮

巡察工作取得实效。巡察过程中务必做到突出巡察重点,坚持问题导向,用好巡察成果。

乌尼尔吉日嘎拉强调,第四轮巡察的任务已经明晰,关键靠铁的纪律和过硬的作风抓好落实。巡察工作要在全面从严治党中担负着重监督职责,越往后肩负重要使命,越要强化自我监督,各巡察组要严守纪律,提高站位,以严的要求和过硬作风抓好落实,被巡察单位要高度重视,密切协作配合,主动接受监督,实事求是地向巡察组报告工作,反映问题,说明情况,全力配合巡察组开展工作。全体巡察组干部要振奋精神,坚定信心,扎实扎实把这次巡察工作开展好,深入推动我旗全面从严治党向纵深发展。

师生共筑爱心桥

本报讯 (记者白剑萍) 9月26日对于第九小学六年级学生贾寅来说是个特殊的日子。在她家境困难的时候,全校师生共同伸出援助之手,让她体会到大家庭的温暖。

贾寅竹是一位品学兼优的好学生,她的父亲今年37岁,从一出生就患有小儿麻痹症,2012年得了胸膜炎,在包钢三医院住了一个多月才好。今年9月5日,又被查出来“左侧顶叶高级别肿瘤”,在中国人民解放军总医院(北

京301医院)做了手术,已经花费了11万元,花光家里所有的积蓄,还欠了不少外债。

现在,他在包钢三医院做放疗和化疗,至少还需要8多万元,医药费让这个原本并不富裕的家庭经济窘迫。

听到这个消息后,全校师生纷纷慷慨解囊,献上一份爱心,他们希望能帮助贾寅竹一家度过难关,希望贾寅竹的家庭能够早日康复。

本次共收到爱心款8890.5元。

义诊服务到乡村

本报讯 (记者 白晶晶)

“刚结束散步,看到义诊活动,我量了血压、测了血糖,还让医生检查膝盖,医生检查后说没啥事,我也就放心了。”9月26日,在展旦召苏木义昌村委会,刚刚做完体检的陈大娘笑呵呵地说道。

在天义昌村村委会里,来自东源集团德医中医医院医生、外科、心血管内科、中医科等的10余名医务人员,正耐心细致地向村民们宣传健康常识,健康扶贫相关政策。

巨资投入,医疗费用报销等知识,引导群众科学就医。他们为村民测量心率、测量血压、动脉硬化、糖尿病、高血压等慢性病患者,并根据病情提出治疗建议,对有就医需求的患者建立健康档案,实行定期跟踪医疗服务。

东源集团德医中医医院从9月15日开始,到部分乡镇村社进行义诊送药送健康活动,把优质医疗服务送到了百姓的家门口,让乡亲们享受到了实实在在的健康服务,切实推动健康扶贫工作落到实处,受到广大群众好评。

在这些“温情”的带领下,比干净、比孝顺,比致富正在成为勤劳村的一种新风尚。

在这些“温情”的带领下,比干净、比孝顺,比致富正在成为勤劳村的一种新风尚。手捧荣誉证书的李海燕说:“今年村里把我评为‘菜王’,我感到很意外,这是对我的鼓励,我明年会种更多更好的菜,争取早日达标小康。”

道劳村:丰收节上“明星”多

本报讯 (记者 张芳) 为庆祝首个“中国农民丰收节”,昨日召苏木道劳村举办了“唱响多彩民乐,共庆幸福道劳”文艺表演活动,受表彰的村民成为丰收节上备受瞩目的“明星”。

村民李海燕是2016年建档立卡的贫困户,为了脱贫,李海燕一家开始尝试种植蔬菜,不断学习蔬菜种植技术,随着技术的不断提升,种植规模也在不断扩大。今年李海燕种了20亩青椒,纯收入10多万元,成为村里的脱贫先进。在丰收节上,她被授予“菜王”的称号。



近日,我旗举办首届“结婚十周年,爱你是信仰”茶话会暨家庭教育读书分享会。活动邀请第一届全市文明家庭代表贾丽枝、杨敏和优秀学校家长杨万荣等,分享了各自在家庭和教育中的经验。

此次活动旨在倡导和发扬“慈慧传家,鹤舞情深,执子之手、与子偕老”的忠诚婚姻观,为我旗树立社会清风正气,弘扬优秀家风,传承优秀家训,创造和谐社会提供正能量。

(孟红 摄影报道)

坚持法定职责必须为,法无授权不可为,严格按照办事,按政策办事,按原则办事,做到依法依规用权。党员领导干部始终不折不扣、不徇私情,既要有树立公仆意识,自觉克服特权思想,不为自己谋利益,又要严格执行廉洁自律有关规定监督好身边的工作人员,积极营造风清气正家风好家人的工作表率。

党员领导干部要强化党的意识和组织观念,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,始终在思想上忠于党,忠于国家,忠于人民。要牢固树立宗旨意识,始终把群众需求作为第一任务,把群众满意作为第一标准,做为民服务的表率。要清醒认识到“做官一張紙,做人一輩子”,常怀这种平常心,牢固树立权为民的思想,始终以人民群众的利益为出发点,自觉站在人民群众的立场上认识和处理问题。要严格落实中央八项规定精神和《实施细则》,把外在约束内化于心,把内在自律深植于心,做一个律己的表率。

严用权。党员领导干部要树立正确的权力观,不能正确对待权力,就不能科学行使权力,都抑制处事考验党员领导干部。党员领导干部要时刻把纪律挺在前面,牢固树立正确的权力观,时刻记权力姓公不姓私,只能用来为党分忧,为国干事,为谋利,绝不能把权力异化为谋取私利的工具,做到秉公用权。党员领导干部必须

党内政治生活,对违反政治纪律规定的人和事,该提示提醒的提示提醒,该批评的批评,该制止的坚决制止,不当老好人,不怕得罪人。要突出政治巡察和巡视整改工作,要进一步强化作风建设,抓紧重要时间节点,持续加大对中央八项规定精神和《实施细则》落实情况的监督检查,对违反作风建设相关规定,存在形式主义、官僚主义“十种表现”的要坚决追责。

三、强化规矩意识,维护纪律的严肃性——要抓早抓小,防微杜渐。各级各部门要进一步开展纪律教育,按照旗“2+2”警示教育模式,结合党的纪律教育类教材和政策法规学习教育,进一步提高全局党员干部对法律法规、党纪政纪等重要领城,群众身边正之风和腐败问题等反反复复违纪的警惕性。要从抓早抓小、预防为主的角度出发,对扶贫、环保、环保等领域的违纪行为,都要坚决查处。加大对党风廉政建设责任制考核工作的力度,对查处的典型案例,要及时通报曝光,持续形成震慑。

守纪律、讲规矩是一种境界。一份责任,是一份约束、一份使命。全旗党员领导干部要在旗帜的坚强领导下,积极参与、深入推进干部队伍建设年活动,要主动提高思想认识,强化党性修养,增强行动自觉,严守纪律规矩,共同营造上下同心同向、干群同频共振的良好政治生态。为加快建设

小康社会,开启全面建设现代化达拉特新征程贡献自己的力量。

本报讯 (记者 张芳) 近日,南园街学校二年级(1)班的孩子们走进位于树林召镇东海心村的海心岛·文创园,通过了解文创产品、动手制作体验的形式与非物质文化遗产接触,全面感受非物质文化遗产魅力。

孩子们和家长一起参观了泥塑、仿真微型工艺、彩绘编织、勾边工艺等非物质文化遗产的产品,观看皮影戏表演,了解各种非物质文化遗产的历史起源和发展现状。孩子们还体验了布贴画、皮影玩偶、古法造纸、石磨磨米等。

在所有的活动中,皮影戏表演是最吸引孩子们眼球的。皮影戏是集绘画、表演、音乐、动画等为一体的戏剧品种,是文化最近才引进的非物质文化遗产项目。据悉皮影戏表演老师赵桂新介绍,现在国家提倡非物质文化遗产进校园,结合实际情况创作了很多课本剧,让学生们在观看和体验的过程中接受教育。

通过体验,孩子们不仅收获了知识,还收获了快乐,脸上都绽放出了快乐的笑容。学生柴朵朵

说:“我们学到了课本之外的传统文化,有趣又好玩,我们一定要继承优秀传统文化!”

南园街学校教师魏晓霞说:“我们在那里感受到了不一样的非物质文化,这些文化是可触可体的,让孩子自己懂得了非物质文化是活生生的,有助于我们更好地把非物质文化发扬光大。”

近年来,研学游在各地盛行,我旗农耕文化、蒙元文化交融融合,海心岛·文创园依托我旗丰富的历史资源和发展理念,将非遗产品和现代创意有机结合,设立了研学基地。海心岛·文创园共分为休闲区、文创区、绘画区等16个大区板块,设置了微型手工、古造纸等18个学习和体验项目,受到体验者广泛好评。

亮丽黄河湾 多彩达拉特



公告

按照选举法有关规定,达拉特旗第十七届人民代表大会2017年11月换届选举时实际选出旗级人大代表182名,袖标2名。期间王爱召镇裕太庄村、黄牛营子村选举胡勇代表,展旦召苏木义昌村、黄牛营子村选举代表池亚丽2名代表因工作需要调离行政区域,代表资格终止;王爱召镇西社村、小洋村、东兴村选举区代表李丰,西固阳道西固园代表李春红梅,工商业街道召北选区召北白晓燕3名代表主动辞去代表职务,代表资格终止,缺额各1名。

根据地方组织法、选举法的有关规定和工作需要,按照旗人大常委会提名,2018年6月8日,分别在出缺选区补选

达拉特旗人大常委会

2018年9月26日

补选的达拉特旗第十七届人民代表大会代表的基本情况

姓名	性别	年龄	民族	党派	文化程度	单位及职务	备注
王志	男	35	汉族	中共党员	硕士研究生	团委书记	党政干部
李丙楠	女	33	汉族	中共党员	大学	旗委召苏人大主席	党政干部
吴燕	女	45	维吾尔族	无党派	大专	人大常委会民科委主任	党政干部
张国	男	39	汉族	中共党员	大学	纪委常委、组织部长	党政干部
周娅	女	44	蒙古族	中共党籍	大学	妇联主席	党政干部

关于校外培训机构专项治理工作通告

根据《中华人民共和国民办教育促进条例》,国务院办公厅《关于规范校外培训机构管理的意见》(国办发〔2018〕80号)、教育部等四部门《关于切实减轻中小学生课外负担强化校外培训机构专项治理行动的通知》(教基〔2018〕3号)、内蒙古自治区人民政府办公厅关于做好校外培训机构专项治理行动工作的通知(内政办发〔2018〕27号)、《鄂尔多斯市人民政府办公室关于印发鄂尔多斯市校外培训机构专项治理行动实施方案的通知》(鄂府办发〔2018〕42号)以及达拉特旗人民政府召开校外培训机构专项治理联席会议精神,切实开展面向中小学生的校外培训机构专项治理行动,按照“取缔一批、整改一批、规范一批、审批一批”的原则,努力构建校外培训机构规范发展的长效机制,切实解决人民群众反映强烈的校外培训机构乱收费、乱招生、安全隐患等问题,形成校外培训机构良性局面。现将有关事宜通告如下:

一、专项整治对象

达拉特旗行政区域内从事非学历教育类的民办培训机构,不包括民办职业技能类培训学校、托育机构、婴幼儿看护等非培训性质的商业服务场所。

二、专项治理登记备案时间及地点

属于治理范围的举办者2018年9月27日至2018年10月11日(工作日上午9:00至11:30,下午15:00至17:30)到达拉特旗教育局校外培训机构服务窗口(达拉特旗教育局招生办一楼大厅)进行登记备案。

三、专项整治方式及步骤

专项治理时间为2018年9月27日至12月31日,分为登记备案、检查整改、认定公示和督查巩固四个阶段。

(一)登记备案阶段(2018年9月27日至10月11日)

10月11日前,凡已经开办或准备开办校外培训机构的公司或个人,需携带中华人民共和国第二代居民身份证(原件及复印件),到达拉特旗教育局校外培训机构服务窗口登记备案,领取《国务院办公厅关于规范校外培训机构管理的意见》(内蒙古自治区办法)、《校外培训机构设置标准》。

(二)检查整改阶段(2018年10月15日至11月16日)

1. 各校外培训机构对照意见和设置标准,自查整改,迎接达标。

2. 教育局校外培训机构专项治理联合办公室牵头,联合教育局基教股、职教股、人事股、安全股、基建股、德育艺文股实地考察验收。对照意见和设置标准进行量化考核,

举报电话:0477-5960392

特此通告

达拉特旗教育局

2018年9月25日